
今
後
の
公
共
施
設
の
あ
り
方
に
つ

い
て
、
①
〜
⑧
に
つ
い
て
実
施
す
べ

き
か
そ
う
で
な
い
か
を
お
聞
き
し
ま

し
た
。

①
③
か
ら「
利
用
の
少
な
い
施
設

を
統
廃
合
や
縮
小
を
し
た
ほ
う
が
よ

い
」②
か
ら
は「
利
用
し
て
い
な
い
土

地
の
売
却
や
賃
貸
を
行
っ
た
方
が
よ

い
」
と
考
え
て
い
る
方
が
多
い
こ
と

が
わ
か
り
ま
す
。
土
地
や
施
設
の
適

正
配
置
・
有
効
活
用
が
求
め
ら
れ
て

い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。

し
か
し
、
た
だ
縮
小
す
れ
ば
い
い

と
い
う
こ
と
で
は
な
く
、
建
て
替
え

や
運
営
な
ど
に
関
し
て
民
間
の
力
を

活
用
し
な
が
ら
現
在
の
施
設
を
長
く

使
用
す
る
こ
と
も
必
要
だ
と
考
え
て

い
る
方
も
い
る
こ
と
が
、
④
⑤
か
ら

読
み
取
れ
ま
す
。

⑦
⑧
で
は
、
使
用
料
の
引
き
下
げ

や
コ
ス
ト
の
削
減
を
実
施
し
た
方
が

よ
い
と
考
え
て
い
る
方
よ
り
、
す
べ

き
で
は
な
い
と
考
え
て
い
る
方
が
多

い
結
果
に
な
り
ま
し
た
。
必
要
以
上

の
コ
ス
ト
削
減
や
使
用
料
の
引
き
下

げ
は
、
サ
ー
ビ
ス
水
準
の
低
下
を
招

く
恐
れ
が
あ
り
ま
す
が
、
市
民
の
皆

さ
ん
は
そ
れ
を
望
ん
で
は
い
な
い
こ

と
が
わ
か
り
ま
す
。

公
共
施
設
は
サ
ー
ビ
ス
の
水
準
を
落
と
す
こ
と
な
く
、

総
量
の
適
正
化
や
保
有
資
産
の
有
効
活
用
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す

①利用の少ない施設は廃止縮小する

②利用していない土地や施設を売却、賃貸

③統廃合により総量・整備費を減らす

④建て替えや管理運営に民間を活用する

⑤現在の施設を改修などし、長い間使用する

⑥公共施設を減らし、民間施設の使用料を助成する

⑦使用料などを引き下げる

⑧サービス水準を引き下げ、コストを削減する
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公共施設のあり方に関する
アンケートを実施しました

　市が保有している施設の老朽化が進んでおり、建て替えや維持にかかる費用が年々増加してい
くことが見込まれています。公共施設の更新・維持について、施設を利用し、その維持を負担する
市民の皆さんの公共施設に対する意向を聞くため、市民アンケートを実施しました。

　　公共施設のあり方に関するアンケート調査
調査期間：平成27年5月29日～ 6月15日
対　　象：市内在住の満20歳以上の方　2000人
回　収　率：783人（約39.2パーセント）　
　　　　  ご協力ありがとうございました

考える・公共施設⑤

実施すべき 実施すべきでない わからないどちらかといえば実施すべき どちらかといえば実施すべきでない
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※
ア
ン
ケ
ー
ト
集
計
に
つ
い
て
、無
回
答
は
除
い
て
い
ま
す
。


